

同比增长1.2倍

上半年新能源汽车产销规模再创新高

新华社北京7月19日电(记者张辛欣)工信部总工程师田玉龙19日在国新办发布会上表示,今年以来,我国新能源汽车产业克服疫情多点散发等重重困难,实现了平稳快速发展。上半年,新能源汽车产销分别完成266.1万辆和260万辆,同比均增长1.2倍,市场渗透率为21.6%。

田玉龙说,新能源汽车产销规模再创新高的同时,技术创新取得突破。激光雷达、国产芯片、车载基础计算平台实现装车应用,量产三元电池单体能量密度达到全球最高的300瓦时/公斤。与此同时,上半年新增建设充电桩130万台,同比增长3.8倍。全国已经累计建成了1万多个动力电池回收服

务点,配套体系加快完善。“稳定和扩大新能源汽车消费是保障汽车产业平稳运行的有效途径。”他说,工信部联合相关部门正在积极研究免征新能源汽车购置税延期问题。

工信部也将会同相关部门不断完善新能源汽车安全技术标准,提升动力电池热失控报警、安全防护、低温适

应等性能水平,推动电动化与智能网联技术融合发展。

他说,下一步,还将做好汽车芯片和上游原材料保供稳价,鼓励有条件的地方出台含金量高的促消费政策,开展好新一轮新能源汽车下乡活动,组织实施公共领域全面电动化城市试点,加快充换电设施建设,推动实现信息共享、统一结算。

上半年有21名省部级干部被处分

新华社北京7月19日电 中央纪委国家监委19日公开通报2022年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2022年上半年,全国纪检监察机关共立案32.2万件,处分27.3万人,包括省部级干部21人。

通报显示,2022年上半年,全国纪检监察机关共接收信访举报1752万件次,处置问题线索73.9万件,谈话函询15.1万件次,立案32.2万件,处分27.3万人(其中党纪处分22.7万人)。处分省部级干部21人,厅局级干部1237人,县处级干部1万人,乡科级干部3.4万人,一般干部38万人,农村、企业等其他人员18.9万人。



香港故宫文化博物馆迎参观热潮

7月8日,在香港故宫文化博物馆的入口处,参观者拍照留念。香港故宫文化博物馆自7月初正式对公众开放以来,已成为香港文化“新地标”,吸引大批市民驻足流连。据馆方介绍,至今已有超过6万人次入场;8月份门票开售首日,所有星期三的免费门票就已全部售罄,而8月份的门票目前也已售出超九成。

新华社记者 李钢 摄

海南省公务员考试 50名考生违纪违规

本报讯 据央视网7月19日消息,据海南省考试局日前发布的海南省2022年度考试录用公务员(参照公务员法管理工作人员)笔试违纪违规拟处理公告,2022年7月9日、10日,海南省举行2022年度考试录用公务员(参照公务员法管理工作人员)笔试,50名存在违纪违规行为的考生将被取消相应科目(场次)考试成绩。

这50名考生在行政职业能力测验、乡镇申论、公安专业等科目笔试中,存在“考试结束信号发出后继续答题”“作答内容雷同”“在规定以外的位置标注本人信息”等违纪违规行为。

按照《公务员录用违规违纪行为处理办法》有关规定,海南省考试局拟对相关考生作出相应科目(场次)考试成绩为零的处理。

(钟华夏)

章公祖师肉身坐佛像追索案二审公开宣判

本报讯 据人民网7月19日消息,据福建省高级人民法院消息,7月19日上午,福建省高级人民法院依法对上诉人Oscar Van Overeem(奥斯卡·凡·奥沃雷姆,下称奥斯卡)与被上诉人福建省大田县吴山乡阳春村民委员会、大田县吴山乡东埔村民委员会、原审被告Design & Consultancy B.V.(设计及咨询私人有限公司)、Design & Consultan-

cy Oscarvan Overeem B.V.(设计咨询奥斯卡·凡·奥沃雷姆私人有限公司)物权保护纠纷二审一案进行公开宣判,判决维持三明市中级人民法院一审关于奥斯卡应返还章公祖师肉身坐佛像的判决。

二审法院经审理查明,宋代高僧章公祖师坐化的章公祖师肉身坐佛像原供奉于福建省三明市大田县吴山乡

阳春村普照堂。1995年12月14日,佛像被盗。奥斯卡主张1996年在荷兰阿姆斯特丹买受取得涉案佛像,但未提供佛像来源的相应交易凭证。2015年3月,佛像在被盗近20年后经奥斯卡许可在匈牙利自然科学博物馆公开展览。

二审法院认为,讼争的章公祖师像属于非法出口的被盗文物,兼具人类遗骸、历

史文物、供奉信物等多重属性,反映中国闽南地区传统习俗和历史印记,是当地村民长期供奉崇拜的信物,与当地村民存在特殊情感,于法于理于情均应返还,故作出如上判决。

各方当事人的代理人到庭参加宣判。部分人大代表、政协委员、媒体记者及村民代表等旁听了宣判。

(薄晨棣 李楠楠)

天津社会面新增6例本土阳性感染者

新华社天津7月19日电(记者白佳丽 张建新)记者从天津市疫情防控指挥部获悉,7月18日天津市开展全域核酸检测,截至19日15时检测已全部完成。经复核确定新冠病毒感染者15例,其中隔离管控人员检出9例(均在河西区),社会面筛查检出6例(天津市南开区、河东区各3例)。

<p>第3416期</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 4930165 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>出售出租</p> <p>旺铺招租</p> <p>新城区公正路门面房527m², 位置佳。电话:13703750065</p>	<p>回收维修名表</p> <p>●名表免费换电子 18637539586</p>	<p>回收老酒礼品</p> <p>●回收银元黄金 13137762626</p>	
	<p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983</p>	<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>龙门大道 电话:2078631</p>	<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159 ●幸福苑老年公寓 15139505887 ●晚晴老年公寓 15516017081</p>	<p>搬家服务</p> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>